

Odpowiedzi II na zapytania złożone w zapytaniu ofertowym dla zadania pn. „Najem długoterminowy/leasing samochodu osobowego na potrzeby Spółki”

Zamawiający tj. Społeczna Inicjatywa Mieszkaniowa KZN - Warmia i Mazury spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Olsztynku (11-015) przy ul. Ratusz 1 przekazuje zapytania złożone w postępowaniu wraz z odpowiedziami.

1. Czy dostarczenie pojazdu na serwis olejowy jest po stronie Zamawiającego czy po stronie Wykonawcy? (Oczywistym jest, że koszt serwisu pokrywa Wykonawca).

Odpowiedź. W przypadku serwisu olejowego który odbywać się będzie w miejscu spełniającym wymagania zapytania ofertowego, dostarczenie pojazdu po stronie Zamawiającego, natomiast w przypadku serwisu związanego z usunięciem wad, usterek, wykonywaniem napraw, transport pojazdu po stronie Wykonawcy.

2. Czy na czas serwisu pojazdu Zamawiający wymaga dostarczenia pojazdu zastępczego?

Odpowiedź. W przypadku serwisu/napraw, Zamawiający wymaga na czas serwisu/naprawy dostarczenia pojazdu zastępczego. W sytuacji awarii samochodu w trakcie podróży Wykonawca musi zapewnić ubezpieczenie assistance, które gwarantuje pomoc kierowcy na miejscu zdarzenia, holowanie do warsztatu i dostarczenie pojazdu zastępczego.

3. Czy w trakcie trwania umowy Zamawiający dopuszcza możliwość podmiany samochodu na inny, spełniający wymagania wskazane w zapytaniu ofertowym?

Odpowiedź. Zamawiający nie dopuszcza (w trakcie realizacji zamówienia) możliwości wymiany pojazdu na inny.

4. W związku z powyższymi pytaniami prosimy o wydłużenie terminu składania ofert.

Odpowiedź. Termin składania ofert pozostaje bez zmian.